
オンライン参加者 ３名（ｱﾝｹー ﾄ回答者３名）
草津会場参加者 11名（ｱﾝｹー ﾄ回答者９名）

滋賀県基本構想タウンミーティング
参加者アンケート

参加者年齢

10代 1
20代 1
30代 2
40代 5
50代 2
60代 1

10代

8% 20代

8%

30代

17%

40代

42%

50代

17%

60代
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参加者属性
会社員・公務員・団体職員 4
自営業・フリーランス 3
学生 2
経営者・役員 2
その他 1

会社員・公務員・団体職員

33%

自営業・フリーランス

25%

学生

17%

経営者・役員

17%

その他

8%



満足度
とても満足 6
満足 6

とても満足

50%

満足

50%

満足

とても満足
・予想外の楽しさと新しい考え方に触れることが出来ました。

・起業して、滋賀県のためにも、これからの老後のためにも、色々お役に立てないかと思っていました。色んなアイデアを
拝聴でき良かったです。

・色々な年代の滋賀県に愛をお持ちの方と話す機会が持てて、自分自身についても考えるきっかけになってとても良かっ
たです。

・ミーティングの運営がとてもよく工夫されていて、恥ずかしがらずに自分の意見を言える、または人の話をよく聞ける、
そんなミーティングだったと感じられたから。

・生まれてからずっと滋賀に住んでいるのに、知らないことがたくさんあったし、皆さんとお話しして、これからの活力にな
りました。

・単純に、いろいろな方のアイディアや想いが聞けてワクワクしました。

・他業種の人と和やかに意見交換できた

・スムーズな進行だった

感想
・一般参加者が少なく 緊張しましたが楽しく有意義なミーティングでした。双方向性の機能を上手に設定され 司会者さんの的
確な進行がよかったです。

・仕事の兼ね合いもあり、ずっと京都でしたが、３年前に滋賀県に戻りました。慣れ親しんだ琵琶湖を眺めるとほっとします。改め
て、管理栄養士として滋賀県をもっと素晴らしく、ハッピーに過ごせる場所にしたいと思っています。その一つとして叔父たちが
住む信楽で新しい特産品の開発、体験型企画などを通して自然の良さの発見、地域の活性化にも貢献できたらと行動を始め
たところです。今回は参加者が少なくて残念でしたが、基本構想について、滋賀の状況について理解を深める機会になりまし
た。

・今回どのようなワークショップが最初は不安でしたが、インプット、自分で考える時間、アウトプットの場があって、とても濃い時
間を過ごせて良かったです。ありがとうございました！

・熱い思いを持っておられる方が、こんなにたくさんおられるのかと驚きました。イベントもよく工夫されていて、すごいなと感じま
した。

・参加できて本当によかったです。ありがとうございました。

・えっ、人数こんだけなの！？というのが衝撃でした。人の集め方には工夫が要りますね。県庁キーパーソンの方々のお話が聞
けたのはとてもよかったです。

・ありがとうございました！！

・県職員さん達と、ざっくばらんな空間にいることの新鮮さを感じた。楽しかったです。ありがとうございました。


